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Várpalota kiváló elhelyezkedésének köszönhetően tökéletes kirándulási célpont. 
Veszprém és Székesfehérvár között éppen félúton, a megyeszékhelyektől egy-
aránt 25 kilométer távolságra elhelyezkedő településünk a Bakonyalján található. 
A Balaton autóval fél óra alatt elérhető,  Budapesttől pedig 92 kilométer távolság-
ra van. 

Városunk büszkeségét a középkori Thury-vár patinás épületét Önnek is látnia kell! 
A 2011-ben felújított vár nagy barokk termeiben állandó és időszakos kiállításokkal 
várja egész évben látogatóit.  

A Zichy-kastélyban található Trianon Múzeum, az egykori Zsinagóga épülete és 
a Thury-vártól 5 km-re lévő Pusztapalota csak néhány a várpalotai kirándulási le-
hetőségből. Ezen kívül bakancsos, kerékpáros és gyógynövényes túrák, nordic 
walking, lovaglás, horgászat, vadászat, tank- és barlangtúra, méhészeti látogatás, 
valamint számtalan rendezvény várja Önt és családját.   

     Turisztikai Információs Pont
     8100 Várpalota, Szent István u. 1. 
     Tel./fax: (+36-88) 787-835 
     info@varpalota.hu
     turizmus@varpalota.hu

w w w . v a r p a l o t a . h u

Kedves leendő Vendégeink!



Várpalota jelképe a belváros szívében található Thury-
vár, amely legendás hírű várkapitánya a törökverő Thury 
György nevét viseli. E patinás épület ősét a XIV. században 
építették, a mai négy saroktornyos épület az elmúlt 600 év 
számos átépítésének köszönhető. A 2011-ben felújított vár 
a középkor hangulatát idézi, ugyanakkor a mai kor elvárá-
sainak megfelelő.  
A boltívek alatt, a középkori falak közt sétálva a látogatót 
megérinti a vár sokszínű története. Az épület motívumai, 
a páratlan épségben fennmaradt világi freskók felelevení-
tik a reneszánsz kort, megismerhető a török ostromoknak 
sokáig ellenálló vár története és az azt követő évszázadok 
legendás eseményei.

Különös figyelmet érdemelnek a földszinten található 
középkori palota maradványai, a zeg-zúgos folyosók, va-
lamint az első emeleti Thury György terem és a barokk 
termek. A vár fokán sétálva a Bakony lankái, a város hatá-
rában található tavak csillogása látható, de a mai Várpalo-
ta belvárosa,  és további nevezetes épületei is a látogató 
lábai alatt terülnek el. 
Állandó és időszakos kiállításainkat ajánljuk mindenki 
figyelmébe.

Bővebb információ, kiállítások, programok
 a www.thuryvar.hu honlapon érhetők el.

Thury-Vár  A középkor kincse
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A Thury-vártól nemzetközi turistajelzés vezet Bátorkő váráig, amely Várpalo-
tától északra 5 kilométerre a Bakony egyik sziklabércén a Fajdas hegységben 
található. A vár a XIII – XIV. században épülhetett, akkori neve Ópalota volt. A 
mai 3 emeletes toronynak 15 méter magas falmaradványa látható. Az egyko-
ri épület eredetileg csak nyugati irányból volt megközelíthető egy árkon át, 
felvonóhíd segítségével. A rom egész évben nyitva áll a túrázók és látogatók 
előtt.

BÁTORKŐ VárA  Ópalota

1840-ben nyitotta meg kapuit a klasz-
szicista stílusban épült várpalotai zsi-
nagóga, amely a város központjában 
található. Az épület különlegessége, 
hogy erős rokonságot mutat az óbu-
dai régi zsinagógával és rajtuk kívül 
Magyarországon klasszicista stílusban 
nem is építettek zsinagógát. Ma Vár-
palota híres festőjének nevét viselő 
Nagy Gyula Galériaként ismert.

Zsinagóga Nagy Gyula  Galéria
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Zichy-Kastély Trianon  Múzeum

A kastélydombon álló XVIII. századi Zichy-kastély Várpalota egyik kiemelkedő műemléke. A 
város uralkodó pontján elhelyezkedő kastélyt évekig Waldstein János birtokolta. Tűzvész 
áldozata is volt, többször újjáépítették az elmúlt századok során. A ma látható kastélyt Ybl 
Miklós tervei alapján építették. Az emeleten a könyvtár gyönyörű fapolcai és különleges 
faburkolatai láthatók.  A könyvtárterem mennyezetét mitológiai freskó díszíti. Az épület a 
Trianon Múzeumnak ad otthont. Részletek a www.trianonmuzeum.hu oldalain.



Ezt a felhagyott homokbányát Várpalotán a 8-as úttól déli irányban találjuk. 
A homokbánya az érdeklődők számára igazi aranybánya. A természetvédel-
mi területen 25 millió éves édes- és sósvizi homoküledék látható. Eddig több 
mint 300 csiga- és 100 kagylófajta vázát sikerült azonosítani. A hely érdekes-
sége, hogy hasonló fajok csak Dél-Franciaországban kerültek elő, ami azt 
jelenti, hogy abban az időben a két terület tengeri összeköttetésben volt. 

várpalotai Homokbánya

Fodor Sára Tájház

A MÚLT ÉS A JELEN
TALÁLKOZÁSA

Várpalota 10 emeletes lakóházai között bújik meg a Fodor Sára Tájház, amely 
a XIX. század elején épült bakonyi mészkőből. A parasztház fehér falai, be-
rendezése, a gádor és udvar a 200 évvel ezelőtti  életet idézi. A gádorról a 
házba lépve a korhű használati tárgyakkal berendezett konyhába érkezünk. 
Az egykori úgynevezett tisztaszoba és a kamra helytörténeti kiállítás színhe-
lye. Jelenleg időszaki kiállításoknak és kézműves foglalkozásoknak ad helyet 
az épület, ezen kívül jeles napokon hagyományőrző foglalkozások és játszó-
ház színes kínálata várja a gyerekeket és a felnőtteket. 

Királyszállás Várpalotától 6 kilométer távolságra a Keleti Ba-
kony erdőségeiben található, a festően szép Burok-völgy-
ben. A közel 4 hektáros területen házakban, apartmanok-
ban, lakókocsikban és sátorhelyeken kínálunk jól felszerelt, 
kényelmes szállásokat. A környező erdő vadban rendkívül 
gazdag, ezért az esti és reggeli órákban Királyszállásra is el-
látogatnak az erdő lakói, így a szállások ablakából kitekint-
ve őzet, szarvast, vaddisznót vagy nyulat is láthat a nálunk 
megszálló vendég. Hatalmas parkunk séták, napozás, sporto-
lás és szabadtéri játékok ideális helyszíne. 

Bővebb információ és szállásfoglalás 
a www.kiralyszallas.hu oldalain. 

KIRÁLYSzállás

Várpalota belvárosához közel, a Thury-vár mögött találha-
tó szálláshelyünk a Kvártélyház. Ez a 100 éves jellegzetes 
parasztház a múlt egy darabja, ugyanakkor berendezését 
tekintve modern, napjaink elvárásainak megfelelő. A gádo-
ros, fehér falú kis ház családi hangulatot idéz. Két szobája 
legfeljebb 7 fő befogadására alkalmas. Szálláshelyünkön 
házi kedvencét is szívesen fogadjuk. Nagy, füves udvarán 
szabadtéri főzés is lehetséges.
 Információ a www.thuryvar.hu oldalain, szállásfoglalás a 
Szindbád Kft. (06-30) 697-2618 telefonszámán.

KVÁrtélyHáz

Ha el akar bújni a világ elől



Gyalogos túráinkon szakember segítségével megismerkedhet a gyógy-és fűszernövények fajtáival, 
jótékony hatásaival és titkaival. Fedezze fel a régi gyógymódokat, forduljon a természet erejéhez! 
A könnyű séták hossza a jelentkezők igényeihez igazodnak, de általában 4-5 kilométer távolságúak. 
Programunkat első sorban kikapcsolódni vágyóknak, természetkedvelőknek és a népi gyógyászat 
iránt érdeklődőknek ajánljuk.

Feltöltődést nyújt fiatalnak, idősnek, családok és  
csoportok számára! 
Szervezett túráinkról információ Ostyáni Istvántól kérhető
a 06 30 623 75 45 telefonszámon.
Részletek a www.varpalota.hu oldalain.

Gyógy- és Fűszernövénygyűjtő TÚRÁK
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Várpalota páratlanul jó földrajzi elhelyezkedésének köszön-
hetően számtalan túraútvonal áll vendégeink rendelkezésé-
re. Séta közben fedezze fel a táj szépségeit, a dombok és 
a völgyek harmóniáját! Túrázni hívjuk a Keleti-Bakony hatal-
mas erdeibe, csodálatos szurdokvölgyeibe és vízeséseihez, 
amelyek garantáltan elbűvölik Önt és családját. Csatlakoz-
zon szervezett sétáinkhoz és teljesítménytúráinkhoz! Elő-
zetes egyeztetést követően családok és csoportok számára 
lehetőség van túravezetővel kísért természetjárásra. 

Információ és jelentkezés: 
Városi Természetbarát Szövetség – Herczeg Attila

Telefon: (30) 459-4514

Részletek a www.varpalota.hu oldalain.

GyaLogtúrÁK Hegyek-völgyek között



11

Túraútvonalak:

Zöld jelzés: Thury-vár – Szent István út – temető – Inotai 
lakótelep – Baglyas-hegy.

A túra hossza kb. 8 km, ideje 2,5 óra

Kék kereszt jelzés: Várpalota vasútállomás – Kossuth 
utca- Thury-vár – Rózsakút utca – Királyszállás – Hétházpuszta.

A túra hossza kb. 11 km, ideje 3,5 óra

Piros jelzés: Thury-vár – Mátyás király utca – Várvölgy – Bá-
torkő vára – Márkus szekrénye – Szúnyogvölgy – Köveskút – 

Malompatak völgye – Eplény vasútállomás.
A túra hossza kb. 26 km, ideje 8 óra 

Sárga jelzés: Thury vár – Szent Imre út – Veszprémi út – 
Muskátli utca – Homokbánya – Szélhelyi tó – Cseri erdő – Pét-

fürdő – Péti dombok – római gát – ösküi kerektemplom.
Az útvonal hossza kb. 11 km, ideje 3 óra

Közép-dunántúli Piros Túra: Eplény vasútállomás – sípálya – Kö-
ves-kút – Alsópere – Szúnyog-völgy – Mórocz-tető (A kilátópontra piros 
háromszög jelzés vezet fel. Keletre Székesfehérvár, nyugatra Veszprém, 
és tiszta időben a Balaton keleti medencéje látható) – Öreg-Futóné – Már-
kus szekrénye – Vár-völgy – Bátorkő – Várpalota 
Az útvonal hossza : 28 km

 élvezd a természetet!



Élményekben gazdag aktív pihenés részese lehet, aki Várpalota térsé-
gét és a Keleti-Bakonyt választja kerékpáros túráihoz. Itt különböző 
nehézségi fokozatú terepen teheti magát próbára és győződhet meg 
az erőnlétéről. Az ide érkező kerékpárosok bebarangolhatják a vidé-
ket kétkeréken, amely közben a fáradtságukért a természet páratlan 
szépsége kárpótolja őket. 

Vegyen részt szervezett túráinkon, vagy mountainbike teljesítmény-
túránkon, jöjjön a canicrossnak vagy a bikejöringnek hódolni vagy 
egyszerűen kerekezni a családdal, barátokkal!  Túraszervezéssel és 
kerékpárkölcsönzéssel kapcsolatban részletek a www.paket.hu in-
ternetoldalon vagy a paket.info@gmail.com e-mail címen.

 Barangoljon kétkeréken!

Az „északi séta” egyre kedveltebb szabadidős tevékenység hazánk-
ban is. Várpalota és közvetlen környéke ideális nordic walking túrák 
megtételére. A Bakony friss levegőjét, a vadvirágos mezők és rétek 
illatát érezheti, a szurdok völgyek látványát élheti át séta közben. A 
járás olyan ritmus az ember számára, amelyben kapcsolatba lép a 
környezetével, ezért egészséges szabadidős tevékenység, segít az 
ellazulásban. Egyedül vagy gyerekekkel, családdal vagy barátokkal a 
nordic walking mindig csodálatos élmény. 

Szervezett túráinkról részletes információ Pokó Andreától kérhető a 
(06-20) 433-3898 telefonszámon.
Bővebben a www.varpalota.hu oldalain.

NoRdic WalkinG
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Kerékpáros túraútvonalak:

Várpalota – Berhida – Peremarton – Balatonfűzfő – Balaton-
kenese – Balatonakarattya
Várpalota – Berhida – Peremarton – Balatonfűzfő – Balaton-
almádi – Veszprém
Balatonfüred – Csopak – Alsóörs – Balatonalmádi – Balaton-
fűzfő – Balatonkenese – Papkeszi – Berhida – Pétfürdő – Vár-
palota – Tés

1. Bakony 1. túra Bodajk-Gaja szurdok – Guttamási – Isztimér 
– Csőszpuszta – Tés – Bakonynána-Felsőpere – Olaszfalu – 
Zirc – Nagyesztergár – Dudar – Csetény – Szápár – Bakony-
csernye – Mecsér – Balinka – Bodajk • Túratáv: 80 km • Tú-
raidő: 8 óra • Nehézségi fok: 4 • Emelkedés: 650 m • Főbb 
látnivalók: Gaja-szurdok, Tés, Szélmalom; Zirc, Arborétum
 
2. Bakony 2. túra Zirc – Bakonyszentlászló – Újszélpuszta – Kő-
ris-hegy – Bakony-bél – Pénzesgyőr – Akli – Zirc • Túratáv: 77 
km • Túraidő: 8 óra • Nehézségi fok. 4. 
Emelkedés: 650 m • Főbb látnivalók: Csesznek, Vár; Bakony-
szentlászló, ősfenyves, Kőris-hegy, kilátó; Bakonybél, Népraj-
zi Múzeum 

 kERÉKPÁRRaL vÁRPALOTA kÖRNYÉKÉN
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A MÉHEK TITOKZATOS VILÁGA

A család minden tagja számára kínáljuk a mézkóstolással egybekötött méhészeti látogatást. A növények nektár-
jából nyert különféle mézek nemcsak nagyon ízletesek, hanem az egészségünket is támogatják. Az akác, vegyes 
virág, hárs, repce, napraforgó és zsálya méz mind-mind a   természet kincse. A kínálatból lehetőség van vásárolni is, 
így a látogató otthonában is élvezni tudja a természet folyékony aranyát. 
A méhészet bemutatása alkalmával betekinthet a méhek titokzatos világába, valamint megismerhető a méz készítésének folyamata. 
A méheket közvetlen közelről szemügyre lehet venni, a méhkirálynő megkeresése pedig igazán különleges élményt ígér.  
Jelentkezni lehet Almsteier Imre méhésznél a (06-70) 334-6749 telefonszámon.
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 Lóháton a természetben
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Tartson velünk egy lovastúrára!
A Bakonyalja és a Bakony természeti világával ismerkedhet meg lovastúráinkon. Várpalota kedvező földrajzi adottságainak köszön-
hetően változatos tájon van lehetőség a tereplovaglásra. Programjainkat és foglalkozásainkat ajánljuk minden korosztály számára. A 
gyakorlott lovasoknak tartalmas kikapcsolódást nyújtunk, a kezdő gyerekeknek és felnőtteknek a futószáras lovasoktatást ajánljuk. 
Képzett lovasterapeuta szakember segítségével terápiás lovaglásra is van lehetőség.  Egész évben várjuk csillagtúráinkra. 
Információ kérhető Csikósné Sipeki Iréntől a (06-70) 312-6533 telefonszámon.



A várpalotai térségben a Bakonyalja és a Keleti-Ba-
kony vadregényes tájai kiváló, vadban gazdag terü-
letei várják a vadászokat. Legjellemzőbb trófea a 
vaddisznó, az őztarvad és az őzbak. Lehetőség van 
egyéni és társas vadászatra, hajtóvadászatra is. A 
sikeres vadászati élményt az itt található  vadban 
gazdag erdők, mezők garantálják.

Vadászlesen

A városunk és határában lévő tavak vízfelüle-
te meghaladja az 500 hektárt, ezek többsége 
süllyedéki bányató. A rendszeres telepítéseknek 
köszönhetően a tavak jó fogási lehetőséget kínál-
nak, ezért a horgászok számára, akik nem csupán 
a kikapcsolódásra vágynak, hanem halat is akarnak 
fogni, Várpalota az ideális hely. A tavak környéke 
jól kiépített, szabadban főzés, piknikezés is lehet-
séges. Az infrastruktúra jó, sátras és faházas szál-
láshelyek is a rendelkezésre állnak. 
  Látogasson el hozzánk, hogy meg tudja valósítani 
horgász álmát, mert itt kifoghatja akár élete nagy 
halát is!

Horgászparadicsom
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a keleti-Bakonyban



A harckocsi túrák gyermekkori álmokat váltanak valóra. A programot ajánljuk 
mindazoknak, akik érdeklődnek a technika, a terepjárás, a nagy gépek és a ve-
zetés iránt, vagy egyszerűen egy életre szóló élménnyel szeretnének gazda-
godni. A látogatók a tankvezetés semmihez sem hasonlítható élményét élhe-
tik át, profi oktatóval a fedélzeten, tökéletes biztonságban. A 
kalandpark jelenleg 10 járművel rendelkezik, 6 különböző típusból.  

A 36 hektáros területen Európában egyedülálló módon csoportos prog-
ramokat is kínálunk, több jármű együttes részvételével. A kalandpark 
egyaránt várja egyéni vendégeit és csoportokat is, akár csapatépítő 
programra. Csoportos programok esetén a harckocsi túra párosítha-
tó helikopteres sétarepüléssel, íjászattal, quad vezetéssel, paintballal, 
akadálypályával vagy airsofttal.

Információ a www.tank.hu honlapon.
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ExtrÉM Tanktúra
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Barlangtúra
Az igazi kihívás!

A Várpalota fölé északról magasodó Tési-fennsík a Bakony legnagyobb egybefüggő 
karszt platója. Az Alba Regia-barlang Magyarország harmadik legmélyebb, fokozot-
tan védett barlangja, igazi kihívást ígér látogatóinak. Eddig feltárt hosszúsága 3,6 
km, a szintkülönbség -204 m. Néhol cseppkövekkel díszített szakaszokat is látha-
tunk. A barlang természetes állapotban van, nincs járda, sem kiépített világítás. Be-
járása alpintechnikai tapasztalatot nem igényel, viszont helyenként szűk és van, ahol 
hason csúszva vagy négykézláb mászva lehet közlekedni. 

Látogatni csak nyáron lehet, előzetes megbeszélést követően. 

Részletek a Turisztikai Információs Pontban, a turizmus@varpalota.hu címen és a 
(06-88) 787-835 telefonszámon kérhető.



A Közép-Dunántúli Régió számtalan várral, kastéllyal büszkélkedhet, ezek mind-
egyike a több évszázados magyar történelem büszke öröksége. Keresse fel ezeket 
a különleges helyszíneket,   hogy látogatása alkalmával megcsodálhassa kulturális 
értékeinket és múltunk emlékeit. A Királyi Régió kastélyai és várai különféle törté-
nelmi korokról mesélnek. Várpalotáról kiindulva a térség, a Bakony és a Vértes, a tör-
ténelemből is ismert és híres helyszíneit ajánljuk kulturális barangolása úticéljának. 
Induljon a királyok nyomába!

Várak, amelyeket látni kell!

Várpalota, Veszprém, Csesznek, Nagyvázsony, Sümeg, Szigliget, Somló, Csobánc, 
Csókakő.

kastélyok túrája

Várpalota, Pápa, Fehérvárcsurgó, Nádasdladány, Lovasberény, Csákvár.

vár-és Kastélytúrák a királyi  
régióban
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Egész évben változatos rendezvényekkel várjuk 
vendégeinket. Várpalotán minden korcsoport meg-
találja az érdeklődési körének megfelelő programot. 

Sokszínű kínálatunkból ízelítő:
kulturális, hagyományőrző és nemzetközi rendezvé-
nyek, Reneszánsz Fesztivál Thury György végvárától 
Mátyás király reneszánsz koráig, Vadászati Kultúra 
Napja, Várudvari Nyár, íjásztalálkozók, Várpalotai Na-
pok, Hun Napok, kézműves foglalkozások, koncertek, 
Fúvószenekari Fesztivál, színházi előadások, zenei 
fesztiválok, Civil Nap, kiállítások, Mazsorett Fesztivál, 
tánc fesztivál.

Időpontok, tájékoztatás: 
www.thuryvar.hu és a www.varpalota.hu honlapokon 
és a Szindbád Kht. (06-88) 472-305 telefonszámán.

Bővebb információ:

www.varpalota.hu
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A vendégeket naprakészen tájékoztatjuk városunk és környéke 
idegenforgalmi látnivalóiról, a várpalotai és közeli települések ak-
tív turisztikai lehetőségeiről, a helyi és országos rendezvényekről. 
Tevékenységeink közé tartozik a szálláshelyek közvetítése, várpa-
lotai és országos idegenforgalmi kiadványok terjesztése, útiterv-
készítés. 

Cím: Várpalota, Szent István u. 1.
Telefon/fax: (06-88) 787-835
E-mail: turizmus@varpalota.hu
Internetoldal: www.varpalota.hu, www.thuryvar.hu

Nyitva tartás: 

hétfő, kedd, csütörtök: 7:30 – 16:00
szerda:  7:30 – 17:00
péntek: 7:30 – 12:00

Nyári nyitva tartás: 
hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8:00 – 16:30
szerda:  8:00 – 17:00
szombat: 9:00 – 12:00

Irodánk a belváros szívében várja 
A Várpalotára látogatókat

Turisztikai információs pont
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